



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ  
Δ/ΝΣΗ : Διοικητικών Υπηρεσιών  
ΤΜΗΜΑ: Διοικητικό  
Δ/ΝΣΗ :Τερψιχόρης 51 και Αρτέμιδος  
ΠΛΗΡ/ΡΙΕΣ: Δ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 213-2020201

ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟ 29/03/2023  
ΑΡ. ΠΡ: 8496

### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΟΥ  
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 20 ΜΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ SMART BEAR**

#### **Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3582/2010 όπως ισχύουν σχετικά με τις αρμοδιότητες Δημάρχου.
2. Τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις όμοιες του άρθρου 10 του Ν. 3812/2009 και αυτές του Ν. άρθρου 30 του Ν. 4314/2014 σύμφωνα με τις οποίες οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο επιχειρησιακών προγραμμάτων του ΕΣΠΑ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων, ή στο πλαίσιο αυτοχρηματοδοτούμενων ερευνητικών ή αναπτυξιακών προγραμμάτων εξαιρούνται τόσο της έγκρισης της επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006 όσο και των διαδικασιών προσλήψεων του έκτακτου προσωπικού με έλεγχο από το Α.Σ.Ε.Π.
3. Το γεγονός ότι ο Δήμος μας είναι εταίρος της κοινοπραξίας που υλοποιεί στην Ελλάδα την πιλοτική εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Έργου SMARTBEAR στο πλαίσιο του προγράμματος HORIZON H2020 για την Έρευνα και την Καινοτομία. Για το σκοπό αυτό, έχει υπογραφεί σύμβαση επιχορήγησης (Grant Agreement) μεταξύ της κοινοπραξίας των εταίρων του έργου και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Αρ. Σύμβασης 857172).
4. Τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3463/2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις όμοιες του άρθρου 94 του Ν. 3852/2010«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως ισχύει σχετικά με τις πρόσθετες αρμοδιότητες των Δήμων και ειδικότερα των προγραμμάτων δημόσιας υγείας που χρηματοδοτούνται από πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
5. Την με αρ. 48/28-2-2023 (ΑΔΑ: 91Ε3ΩΞΕ-ΞΙ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και την με αρ. 56/2023 Ο.Ε (ΑΔΑ: Ψ4ΒΡΩΞΕ-ΗΣΔ) περί έγκριση πρόσληψης δέκα (10) ατόμων με σύμβαση μίσθωσης έργου (ΣΜΕ), προκειμένου να απασχοληθούν στο πρόγραμμα SMARTBEAR.

#### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ**

Την άμεση πρόσληψη δέκα (10) ατόμων, ειδικού επιστημονικού προσωπικού, με σύμβαση μίσθωσης έργου, για 20 μήνες προκειμένου να απασχοληθούν στο ερευνητικό πρόγραμμα SMART BEAR.

Οι ειδικότητες του ειδικού επιστημονικού προσωπικού που θα απασχοληθεί στο πρόγραμμα με σύμβαση μίσθωσης έργου θα είναι οι κάτωθι:

α/α	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΤΟΜΑ	ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΧΡ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1	ΠΕ ή ΤΕ Λογοθεραπευτών	1	<p><b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</b></p> <p>Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Λογοθεραπείας ή Λογοπεδικής ή Λογοπαθολογίας (SPEECH AND LANGUAGE PATHOLOGIST) ή Θεραπείας Λόγου ή Αγωγής Λόγου] Α.Ε.Ι ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>Β) Η απαιτούμενη βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή.</p> <p>Γ) Καλή γνώση Αγγλικών.</p> <p>Δ) Καλή γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στα γνωστικά αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p>Ε) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος και ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης στην Ακοολογία-Νευρωτολογία.</p> <p><b>ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</b></p> <p>Α) Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε τμήματος Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής και επιπλέον αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας στη Λογοθεραπεία.</p> <p>Β) Η απαιτούμενη βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή.</p> <p><b>Πρόσθετα προσόντα</b></p> <p>Α) Εργασιακή εμπειρία στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό, σε δημόσια ή ιδιωτική μονάδα υγείας</p> <p>Β) Συμμετοχή την τελευταία πενταετία, ως μέλος Ομάδας Έργου σε τουλάχιστον ένα ερευνητικό πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από Εθνικούς ή Ευρωπαϊκούς πόρους, με αντικείμενο την βαρηκοΐα ή τις διαταραχές ακοής καθώς και τη χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών.</p> <p>Γ) Μια τουλάχιστον δημοσίευση ή επιστημονική ανακοίνωση με αντικείμενο τη βαρηκοΐα ή τις διαταραχές ακοής.</p>	Είκοσι (20) μήνες
2	ΠΕ ή ΤΕ Φυσικοθεραπείας	2	<p><b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</b></p> <p>Α) Πτυχίο ή Δίπλωμα Φυσικοθεραπείας Α.Ε.Ι ή Τ.Ε.Ι της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή</p>	Είκοσι (20) μήνες

			<p>ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>Β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή.</p> <p>Γ) Η απαιτούμενη επαγγελματική ταυτότητα μέλους.</p> <p>Δ) Καλή γνώση Αγγλικών.</p> <p>Ε) Καλή γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στα γνωστικά αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p>ΣΤ) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος και ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης και ειδικότερα με αντικείμενο την αποκατάσταση των χρόνιων νοσημάτων.</p> <p><b><u>Πρόσθετα προσόντα</u></b></p> <p>Α) Εργασιακή εμπειρία στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό, σε δημόσια ή ιδιωτική μονάδα υγείας.</p> <p>Β) Συμμετοχή την τελευταία πενταετία, ως μέλος Ομάδας Έργου σε τουλάχιστον ένα ερευνητικό πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από Εθνικούς ή Ευρωπαϊκούς Πόρους με αντικείμενο τις διαταραχές ισορροπίας και την χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών.</p>	
3	<b>ΤΕ Επισκεπτών /τριών Υγείας</b>	1	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</u></b></p> <p>Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Επισκεπτών και Επισκεπτριών Υγείας ή Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Υγείας εισαγωγική κατεύθυνση Κοινωνικής Υγείας Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>Β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή.</p> <p>Γ) Η απαιτούμενη επαγγελματική ταυτότητα μέλους.</p> <p>Δ) Καλή γνώση Αγγλικών.</p> <p>Ε) Καλή γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στα γνωστικά αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου.</p>	Είκοσι (20) μήνες

			<p><b><u>Πρόσθετα προσόντα</u></b>  A) Εργασιακή εμπειρία στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό, σε δημόσια ή ιδιωτική μονάδα υγείας.</p>	
4	<b>ΠΕ ή ΤΕ Νοσηλευτικής</b>	1	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</u></b>  A) Πτυχίο ή δίπλωμα Νοσηλευτικής Α.Ε.Ι ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.  B) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή.  Γ) Η απαιτούμενη επαγγελματική ταυτότητα μέλους.  Δ) Καλή γνώση Αγγλικών.  Ε) Καλή γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στα γνωστικά αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p><b><u>Πρόσθετα προσόντα</u></b>  A) Εργασιακή εμπειρία στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό, σε δημόσια ή ιδιωτική μονάδα υγείας.  B) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης της τελευταίας τριετίας από Κέντρο Επιμόρφωσης &amp; Δια Βίου Μάθησης Πανεπιστημίου της Ημεδαπής, στην Νοσηλευτική Πληροφορική και στις Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) η στην Πληροφορική της Υγείας, διάρκειας τουλάχιστον 70 ωρών.  Γ) Βεβαίωση εκπαιδευτικής επάρκειας της τελευταίας τριετίας, Εκπαιδευτή Ενηλίκων της Μη Τυπικής Εκπαίδευσης, από τον ΕΟΠΠΕΠ.</p>	Είκοσι (20) μήνες
5	<b>ΤΕ Επισκεπτών Υγείας και ΠΕ Ψυχολόγου</b>	1	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</u></b>  A) Πτυχίο ή δίπλωμα Επισκεπτών και Επισκεπτριών Υγείας ή Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Υγείας εισαγωγική κατεύθυνση Κοινωνικής Υγείας Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.  και  Πτυχίο_ή_δίπλωμα_Ψυχολογίας_ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για αποφοίτους έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν 991/1979 (Α' 278), Όπως ισχύει], ΑΕΙ. της ημεδαπής ή Ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος Τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p>	Είκοσι (20) μήνες

			<p>Β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή (<u>και για τις δύο ειδικότητες</u>)</p> <p>Γ) Η απαιτούμενη επαγγελματική ταυτότητα μέλους για την ειδικότητα του Επισκέπτη Υγείας</p> <p>Δ) Καλή γνώση Αγγλικών.</p> <p>Ε) Καλή γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στα γνωστικά αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p><b><u>Πρόσθετα προσόντα</u></b></p> <p>Α) Εργασιακή εμπειρία στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό, σε δημόσια ή ιδιωτική μονάδα υγείας</p> <p>Β) Συμμετοχή την τελευταία πενταετία, ως μέλος Ομάδας Έργου σε τουλάχιστον ένα ερευνητικό πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από Εθνικούς ή Ευρωπαϊκούς Πόρους με αντικείμενο την πρόληψη και την προαγωγή της υγείας, σωματικής ή ψυχικής</p> <p>Γ) Μια τουλάχιστον δημοσίευση ή επιστημονική ανακοίνωση με αντικείμενο την Αγωγή και Προαγωγή της Υγείας την τελευταία πενταετία</p>	
6	<b>ΠΕ Ειδικότητας Ιατρών Παθολογίας ή της Γενικής Ιατρικής ή Ωτορινολαρυγγολόγος ή Καρδιολόγος</b>	3	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</u></b></p> <p>Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ιατρικής ΑΕΙ (ειδικότητας Ιατρών Παθολογίας ή Γενικής Ιατρικής ή Ωτορινολαρυγγολογίας ή Καρδιολογίας), της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής</p> <p>Β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή.</p> <p>Γ) Άδεια χρησιμοποίησης τίτλου ιατρικής ειδικότητας ή τίτλος ιατρικής ειδικότητας</p> <p>Δ) Βεβαίωση ιδιότητας μέλους του οικείου Ιατρικού Συλλόγου και</p> <p>Ε) Εκπλήρωση της υποχρεωτικής άσκησης υπηρεσίας υπαίθρου, αποδεικνυόμενη με βεβαίωση του Υπουργείου Υγείας ή βεβαίωση του ίδιου Υπουργείου ότι δεν απαιτείται.</p> <p>ΣΤ) Καλή γνώση Αγγλικών.</p> <p>Ζ) Καλή γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στα γνωστικά αντικείμενα α)</p>	Είκοσι (20) μήνες

			επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου.  <b>Πρόσθετα Προσόντα</b> Εργασιακή εμπειρία στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό, σε δημόσια ή ιδιωτική μονάδα υγείας	
7	ΠΕ Ψυχολόγων	1	<b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</b> Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για αποφοίτους έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν 991/1979 (Α' 278), Όπως ισχύει], ΑΕΙ. της ημεδαπής ή Ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών Της αλλοδαπής. Β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή. Γ) Καλή γνώση Αγγλικών. Δ) Καλή γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στα γνωστικά αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου Ε) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος και ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης και ειδικότερα με αντικείμενο την κλινική ψυχολογία ή την κοινοτική ψυχολογία ή την κλινική και κοινοτική ψυχολογία.  <b>Πρόσθετα Προσόντα</b> Α) Εργασιακή εμπειρία στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό, σε δημόσια ή ιδιωτική μονάδα υγείας	

**ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ**

1. Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο οι υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής.
2. Όπου είναι απαραίτητο τυπικό προσόν η άδεια άσκησης επαγγέλματος η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά την απόκτηση της σχετικής άδειας για τους υποψηφίους.
3. Όπου ζητείται άδεια χρησιμοποίησης τίτλου ιατρικής ειδικότητας, η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά την απόκτηση της ως άνω άδειας για τους υποψηφίους.
4. Όπου ζητείται άδεια μόνο άσκησης ιατρικού επαγγέλματος, η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά την απόκτηση της άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος

**ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ****ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ****1. ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20)**

κατηγορίες ΠΕ & ΤΕ	5	...	5,5	...	6	...	6,5	...	7	...	7,5	...	8	...	8,5	...	9	...	9,5	...	10
κατηγορία ΔΕ	10	...	11	...	12	...	13	...	14	...	15	...	16	...	17	...	18	...	19	...	20
μονάδες	200	...	220	...	240	...	260	...	280	...	300	...	320	...	340	...	360	...	380	...	400

**2. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 60 μήνες)**

μήνες εμπειρίας	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	...	57	58	59	60 και άνω
μονάδες	7	14	21	28	35	42	49	56	63	70	77	84	91	98	...	399	406	413	420

**ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ**

Γίνονται δεκτοί λοιποί τίτλοι πλην των ακαδημαϊκά αναγνωρισμένων τίτλων της αλλοδαπής σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 7 του Π.Δ/τος 85/2022.

**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν την Ελληνική ιθαγένεια και να έχουν ηλικία 21 ετών και άνω και να μην έχουν υπερβεί το 64<sup>ο</sup> έτος (άρθρο 13 του Ν. 3584/2007). Δηλώνουν συμμετοχή συμπληρώνοντας την αίτηση του φορέα, στην οποία αναφέρουν ρητά την θέση που επιθυμούν. Με την αίτησή τους συνυποβάλλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά:

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας.
  2. Φωτοαντίγραφο των τίτλων των σπουδών τους συμπεριλαμβανομένης και της επιμόρφωσης. Σε περίπτωση πτυχίου ή τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, επίσημη μετάφραση αυτού στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες διατάξεις.
  3. Βεβαίωση προϋπηρεσίας στο αντικείμενο.
  4. Βιογραφικό σημείωμα.
  5. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, πρόσφατης έκδοσης.
  6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία να δηλώνεται:
    - Η εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων (μόνο για άνδρες) ή η νόμιμη απαλλαγή και η αιτία απαλλαγής. Κάθε πράξη του βίου του η οποία θα ασκούσε επιρροή στην κρίση της καταλληλότητας του για την υπηρεσία που προορίζεται, ιδιαίτερα δε εάν τυχόν έχει καταδικαστεί λόγω ποινικού αδικήματος.
    - Ότι δεν τελεί υπό απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη και
    - Ότι δεν παραπέμφθηκε με τελεσίδικο Βούλευμα για κάποιο από τα αναφερόμενα στο άρθρο 22 του Π. Δ/τος 611/77 εγκλήματα έστω και εάν δεν επακολούθησε ποινική δίκη λόγω παραγραφής, καθώς και εάν εκκρεμεί εναντίον του κατηγορία για οποιοδήποτε πλημμέλημα ή κακούργημα.
- Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται αριθμημένα και υπογεγραμμένα με τη σειρά που εμφανίζονται στην ανακοίνωση και θα γίνονται δεκτά, εφόσον κατατίθενται εμπρόθεσμα.

### **ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ**

Η παρούσα θα δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του νομού και θα αναρτηθεί ολόκληρη στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και, στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος και στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου μας ([www.palaiofaliro.gr](http://www.palaiofaliro.gr)). Θα συνταχθεί δε σχετικό πρακτικό ανάρτησης στο φορέα

### **ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής τους με συνημμένα τα απαραίτητα δικαιολογητικά ηλεκτρονικά στο e-mail: [proslipseis.dpf@palaiofaliro.gr](mailto:proslipseis.dpf@palaiofaliro.gr) ή αυτοπροσώπως στο γραφείο προσωπικού του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.

Εάν οι υποψήφιοι δεν υποβάλλουν με την αίτησή τους το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών θα τίθενται εκτός διαδικασίας και η αίτηση τους θα απορρίπτεται.

Η υποβολή των αιτήσεων και των δικαιολογητικών θα πραγματοποιηθεί μέσα σε προθεσμία **επτά (7) ημερολογιακών ημερών** από την επομένη της δημοσίευσης της περίληψης της παρούσας σε δύο (2) ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του νομού του Νομού Αττικής ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος και στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου μας ([www.palaiofaliro.gr](http://www.palaiofaliro.gr)), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν την αίτηση καθώς και την ανακοίνωση πλήρωσης των θέσεων στην ιστοσελίδα του Δήμου Παλαιού Φαλήρου ([www.palaiofaliro.gr](http://www.palaiofaliro.gr))

### **ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ**

Αφού γίνει επεξεργασία των αιτήσεων από την υπηρεσία μας, βάσει των ανωτέρω κριτηρίων, θα γίνει η τελική επιλογή και κατάταξη των υποψηφίων ως εξής:

- 1) Προηγούνται οι υποψήφιοι που διαθέτουν τα κύρια προσόντα της ειδικότητας και ακολουθούν οι έχοντες τα επικουρικά.
  - 2) Η κατάταξη μεταξύ των υποψηφίων που έχουν τα ίδια προσόντα γίνεται κατά φθίνουσα σειρά με βάση τη συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης (βαθμός τίτλου σπουδών, εμπειρία)
  - 3) Στην περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων στην συνολική βαθμολογία προηγείται αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο.
- Εάν έχουν εξαντληθεί όλα τα κριτήρια, η σειρά των υποψηφίων καθορίζεται με δημόσια κλήρωση.

### **ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ**

Μετά την κατάρτιση των πινάκων, η υπηρεσία θα αναρτήσει το αργότερο μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Παλαιού Φαλήρου και στην ιστοσελίδα μας.

Κατά του ανωτέρω πίνακα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ένσταση, ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης των Αιτήσεων μέσα σε αποκλειστική προθεσμία, η οποία λήγει μετά την πάροδο **δύο (2) ημερολογιακών ημερών** από την ανάρτηση.



**ΠΡΟΣΛΗΨΗ**

Ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση μίσθωσης έργου από την υπογραφή της σύμβασης μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει αυτεπάγγελτου ή κατ' ένσταση ελέγχου εκτελείται υποχρεωτικά από τον φορέα, ενώ απολύονται οι υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόληση τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή.

Προσληφθέντες οι οποίοι αποχωρούν πριν τη λήξη της σύμβασής τους, αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν.

Σε κάθε περίπτωση οι υποψήφιοι που προσλαμβάνονται απασχολούνται για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα και μέχρι συμπλήρωσεως της εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ****ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ**